德國公主發酒癲 當眾脱衣襲警

德國「公主」維特根施泰因3月在英國蘇格蘭啤酒節 派對上發酒瘋,當眾脱衣、罵警察,還襲擊救護人 員,被控兩項襲擊罪,事隔多月,她終於乖乖認罪 27歲的維特根施泰因是德國貴族後裔,但其「公主殿 下」頭銜不像英國王室成員般具正式意義,在德國法律上 只被視為姓名的一部分。她和英國威廉王子夫婦同樣就 讀蘇格蘭聖安德魯斯大學,並取得國際關係學位。

今年3月,維特根施泰因與朋友一起參加啤酒 節派對,但她不勝酒力發酒瘋,攀爬圍欄,又脱 衣服,被強行帶到急救室後,還大講種族歧視言 論,對保安及救護人員拳腳相向。大批保安合 力將她制伏,警方將她鎖上手銬時還被她痛

維特根施泰因事後解釋,她以為自己遭 到綁架才罵警察。不過她承認,曾向貌 似穆斯林的救護人員説:「我今天早 上做指甲時,心裡想着,我能殺掉多 ■《每日郵報》 少名穆斯林。」



紐男生紮髻返學遭停課 入稟獲判勝訴



■巴蒂森(左)由律師陪同上庭。

成爆炸頭,所以他在該校就讀期間一直紮髻 上學,以符合校規要求,但新校長梅洛上任 後即指他違規。 事件最終鬧上惠靈頓高等法院,法官科林

都束髮髻上學,但校方上月底突然指其髮型

違反校規,罰他停課,學生父母不服入稟法

事主巴蒂森就讀的聖約翰書院規定,學生

頭髮須保持短髮、整齊、短過衣領及不遮蔽

雙眼,不過巴蒂森天生曲髮,若剪太短會變

美聯社 斯裁定,巴蒂森的頭髮沒對其他學生造成傷害或危險,不足以被重罰停課,故讓他復課;又指校規 中有關髮型的要求較含糊,存有爭議空間,令學生難以遵守。科林斯建議校方以暫停代表學校出賽 作為懲罰,直至巴蒂森剪髮才解禁,以取代停課 ■美聯社/《新西蘭先驅報》

院,最終獲判勝訴。

英女地鐵咬人

有片睇:youtu.be/SQuyY9VCfn0

到處咬人並非烏拉圭球星蘇亞雷斯的專利,在英國也有一名咬 人奇女子。網上一條片段顯示,一男一女在倫敦地鐵內爭執後, 女子竟大口咬向男子右臂,對方即使隔着外套,手臂仍留下深深 牙印。警方正追蹤涉案男女下落,呼籲民眾提供消息。

該片段早在去年7月中已上傳到影片分享網站YouTube,但世 界盃蘇亞雷斯咬人事件後,英國傳媒乘機「翻炒」片段。從片段 所見,男方最先將女子推向車廂另一邊車門,女子疑不甘被推 開,突然衝前隔着男子的外套一口咬下去,雙方之後激烈吵罵。 列車進站後,兩人向地鐵職員投訴,其中男方扯開外套展示傷 ■女子「飛擒大咬」(紅圈),男 ■《每日電訊報》/《每日郵報》/《倫敦旗幟晚報》 子手臂留有牙印。



網上圖片

澳婦用廉價 USB 手機充電器

澳洲悉尼一名28歲菲律賓裔女子早前在家中使用廉 價USB手機充電器,其間觸電身亡。涉事充電器並不 符合澳洲安全標準,出售問題產品的店舖將被檢控, 負責人最高會被罰款87.5萬澳元(約640萬港元)及判 監2年。當局警告民衆,切勿使用廉價充電器或轉接 器,亦應避免使用正在充電的手機。

受診4月23日,死者阿爾德格爾一邊拿着正在充電的手機, 一邊使用充電中的手程型 メロール 筒。警方懷疑價值僅 4.95 澳元(約 36港元)的 USB 充電插頭沒有足 夠保護,導致高達240 伏特的電力經充電線流入手機,再經死者 身體、耳筒、手提電腦流入

形成完整電路,阿爾德格爾 當場死亡。 死者友人發現她伏屍床

上,耳朶及胸腔有燒傷痕 跡。警方正調查事件,將向 驗屍官提交報告。據報阿爾 德格爾剛取得永久居民身 份,原打算接兩名年幼孩子 及家人到澳洲居住,並準備 在當地醫院任職護士。

未符安全要求

警方指,死者在悉尼一間手機配件店購買涉事充電器。警員上 周在到該店檢走大量未經當局批准生產的USB充電器、轉接器和 電源板。當局表示,檢獲的裝置多以劣質塑膠及其他絕緣材料所 製,未符安全要求,有引致觸電或火警風險。

■《悉尼先驅晨報》/澳洲《每日電訊報》/法新社

■電座被燒焦。網上圖片

■被電死的阿爾德格爾生前 ■當局檢走大批充電器調查。網上圖片

印女發明「防姦牛仔褲」

牛仔褲」。褲內裝有小型追蹤器,只要按下按鈕,便能向最近的警局發 出求救訊號,讓警員找出受害人位置。

發明防姦牛仔褲的帕塔克及斯里瓦斯塔瓦是大學理科生,她們在北部 瓦拉納西進行測試,市內近200個警局可接收牛仔褲發出的訊號,若試驗 成功,將在全國推行。牛仔褲成本為25便士(約3.3港元),內存的追蹤器 可連續使用3個月,定期更換電池即可重用。



都市人生活壓力 大,有人選擇打拳 做瑜伽減壓,意大利 就有人建造「發洩 屋」,只需付35歐 元(約370港元),便 可入内盡情破壞傢俬 出氣。「發洩屋」吸 引一衆打工仔、老 闆、學生甚至家庭主 婦光顧,將壓力完全 發洩出來,人人從屋 内走出來均 怨氣全消 非常見



没 洩屋位於意大 **9** 利弗利,屋內 提供棒球棍及大錘等 武器,顧客只要戴上 頭盔、面罩、安全鞋 及手套等保護衣物,便 可走入用鐵皮搭建成的 房間內,任意打砸二手 傢俬,投入忘我的60分鐘 發洩時光。

■顧客瘋狂打砸

手傢俬,盡情

網上圖片

老闆卡斯塔尼奧利表示, 在美國親身試過同類「發洩 屋」後,決定把概念帶回意大 利。他形容去一趟「發洩屋」等 於去健身房,發洩後會回復心境 平和及放鬆,就像做完運動出一 身汗般痛快,且不會把憤怒情緒 帶回家或公司,故「發洩屋」曾 挽救了多段婚姻,也保住了打工 仔飯碗。 ■《每日郵報》



全是4至9歲的迷你騎師,體重限制於55磅以下,以 確保被騎的綿羊不會受傷。比賽規則是要在羊背上 停留6秒,騎姿良好便能勝出,但若從羊背掉下

來便出局。6歲的達納韋被綿羊摔到地上後並 沒哭喊反而大笑,非常有體育精神。 ■美聯社

、截順風車 加國長征

在外地旅遊不時會

見到背包客在公路上

截順風車(hitchhike),

最近若到加拿大旅

車機械人 Hitch-

BOT。它昨日展開流

, 還可能會遇到截

■「發洩屋」吸引不同階

層人士光顧。 網上圖片



■HitchBOT右手永遠舉着拇

浪之旅,從加東哈利 網上圖片 法克斯啟程, 一路上 會坐順風車,直至到達加西卑詩省的維多利亞。它內 置的人工智能系統能識別語音,與司機聊天,還可在 社交網站發文記錄旅途點滴,猶如真正背包客。

HitchBOT身高如6歲小童,右手永遠舉着拇指,保 持截順風車手勢。它體內裝設全球定位系統(GPS)、鏡 頭並連接3G網絡,可監察旅程進度。它還懂得從維基 百科及社交網站找話題與司機搭訕,又會請好心司機 幫它充電以繼續旅程。 ■《每日郵報》

與上唇成106度



美國性感女星史嘉莉祖安遜 (Scarlett Johansson) 、謝茜嘉比 爾(Jessica Biel)及英國凱特王 妃都是公認美人,她們的鼻都 又高又直。鼻子要多高才算好 看,科學家終於找到答案, 原來女性鼻樑、鼻尖與上唇 形成106度角就可稱為 「完美鼻子」,換言之, 微微上翹的鼻子更能展現

■謝茜嘉比爾(左)及凱 特王妃都有完美鼻子。 網上圖片 美熊

紐約大學教授艾哈邁德進行網上調查,發布106位 介乎18至25歲白人女性的照片,鼻子上翹角度分別是 96度、101度、106度、111度及116度,由約4,000名 同齡網民評分,結果發現106度最受歡迎。英國整形手 術協會鼻整形專家伊斯特指出,調查結果與整形手術所 選取的角度相符。 ■《每日電訊報》/《每日郵報》

火車站 烏龜流浪1年回家

英國諾森白蘭郡7歲女孩霍蘭養了3年的烏龜Andy-Bob 去年突然失蹤,霍蘭以為寵物已不在人世,怎料親友日前 在離霍蘭家1.6公里以外的公路上發現Andy-Bob,把牠帶 回霍蘭身邊,眾人對牠的「遠征」過程感到非常好奇。

Andy-Bob的最快爬行速度是每小時480米,比人類慢 10倍,霍蘭一家猜想牠從籠子中挖道逃走,冒死穿越養滿動 物的農舍,避開牛羊踐踏,接着爬過每日有60架列車來往的 繁忙火車站,在外闖蕩1年終被尋回。



■綜合報道



KFC食剩雞骨

肯德基(KFC)餐牌上有黃金雞,美國時裝品牌Kentucky For Kentucky也推出真金雞骨!這條14K鍍金「雞骨頸鏈」,瑰麗外表包裹着 的竟是真雞骨,而且非常矜貴,全球只限量製造20條。

雞骨頸鏈由路易斯維爾珠寶商Meg C設計,先將KFC吃剩的真雞 骨塗上光油,再加上一層厚厚的銅,只是此步驟已需時3至4 小時,最後鍍金,20條頸鏈共花了一個月製成。幼雞骨 頸鏈售130美元(約1,008港元),粗頸鏈則售160美元(約 1,240港元)。 ■《每日郵報》

■頸鏈包裹着真雞骨。 網上圖片

